

便宜有了 有空来占吧!



昨日,本报《找便宜》栏目开张大吉,不少读者打来热线奉献“便宜”大餐。读者刘先生建议,《找便宜》栏目不仅要刊登店家的信息,还要关注一下消费者的需求。他说自己就想买一些便宜的吃穿用商品,但不知道去什么地方,希望晚报多提供一些类似的信息,方便市民生活。孔先生也想在商城路附近寻找一些比较便宜的宾馆,希望有线索的人士可以提供帮助。读者的需求即为晚报最大的关注点。如果您需要寻找一些便宜信息,或有便宜的商品提供给市民,也可致电我们,我们愿意为供需双方搭建沟通之桥。

卖便宜

苏老板恭喜发财:我刚刚在民主路花卉市场开了个宠物店,有各色5种体型贵宾种犬四五十只(CKU注册犬舍),提供宠物营养保健、赛级犬养护等服务,来办卡的朋友还可以送一年晚报啊。13598000095

徐老板恭喜发财:我在纬二路与东明路口东南角的红枣专卖店开业已有10年了,想借晚报开通的这个栏目回馈市民:只要进店就送一小袋野酸枣新产品,购买其他产品还可享受此前从未有过的八五折优惠呢。13613862628

王小姐恭喜发财:洹沟巷A04绣甲轩暑期回馈,原价80元美甲项目现在完全免费,只要你来就可享受。欢迎来新光彩4楼洹沟巷体验哦。13838120174

晚报记者 左赞 实习生 吴红果
QQ问:154649765



受国家房产新政影响 6月份本市公积金贷款额 减少近五成

□晚报记者 胡申兵

国家房产新政出台已经百日,对房地产市场的影响也越来越明显。郑州住房公积金管理中心昨日提供的数据显示,6月份,郑州市级公积金贷款发放额为1.7亿元,比5月份减少了近五成。

数据显示,5月份的时候,市级公积金贷款发放额还在继续增长,达到3.15亿元。6月份,贷款发放量出现了大跳水,郑州市级(包括市本级和县市区)公积金贷款额为1.7亿元,比5月份减少了1.45亿元,减幅达到46%;使用贷款的家庭也从1434户减少到798户,减幅也达到44.35%。

虽然6月份公积金贷款额出现了大幅下滑,但前几个月仍在大幅增长,所以今年上半年本市公积金贷款发放量与去年同比仍有较大增幅。数据显示,今年1至6月,市级公积金贷款发放了14.4亿元,与去年同比增长了44%。

上半年全省家电投诉最多

□晚报记者 左赞 实习生 吴红果

昨日,上半年全省消协组织受理投诉情况分析报告出炉。数据显示,上半年家用电子电器投诉数量位居首位,汽车维权难度较大,网络购物问题多多。

上半年,全省消协组织共接到消费者投诉、举报22015件,挽回经济损失1315.32万元。其中,家用电子电器投诉4003起,占投诉总数的18.18%,高居各类投诉之首。主要问题是,各种杂牌次货也掺杂其中,一些商家采取华而不实,甚至坑害消费者的手段,使得消费者盲目选择了一些质次价高的商品。

汽车成为家用机械类投诉的热点。消费者针对汽车的投诉主要集中在车辆质量问题,售后服务态度差及维修技术水平不高等。汽车投诉难点在于,消费者在平时保养、维修时不注意收集相关维修单据,待到维权需要举证时,才发现根本无从入手。

网络购物问题多多。消费者投诉的主要产品是美容化妆品、保健用品以及电子产品等,主要问题是假冒伪劣、夸大或虚假宣传、赠品承诺不兑现等。

受理投诉数量前三名

商品消费类	受理件数 挽回经济损失	
	家用电器	4003
日用百货类	2490	75.24万元
家用机械	1097	141.37万元
服务消费类		
居民服务	1005	31.96万元
餐饮服务	382	8.13万元
旅馆服务	102	1.13万元

我省家电“以旧换新”第一单补贴产生

□晚报记者 程国平

昨日,我省启动家电“以旧换新”工作,第一单销售补贴在郑州苏宁电器兴华南街店成功办理,市民肖先生拿到了390元国家补贴,成为我省第一位领取家电“以旧换新”惠民补贴的顾客。

肖先生说,没想到遇到“以旧换新”政策,居然可以换购不同品种的商品而且流程很简单,当天买新机,当天就能领到补贴款。

昨日,记者从商务部门了解到,我省家电以旧换新细则出台后,永乐、国美、五星等中标企业均已开始此项工作。

上半年,郑州人敢花钱 816亿都花哪儿了

□晚报记者 程国平

本报讯 上半年,郑州市民一改去年经济危机时的谨慎,钱掏得大胆了。市统计局昨日公布的数据显示,前6个月社会消费品零售总额完成816.5亿元,比上年同期增长18.7%,比全省上半年增速略高0.2个百分点。其中,汽车成了最主要的消费热点。

城镇市民花钱胆儿大

1至6月,各月社会消费品零售总额同比分别增长16.0%、21%、19.1%、18.9%、19%、18.3%,月均零售额达136亿元,同比增加21亿元。从各月消费品零售额同比增速看,基本呈现平稳较快发展态势。

作为省会城市,郑州销售半径和城区商品销售量明显大于省内其他城市,城市消费量且增速快。上半年城镇消费品零售额实现754.4亿元,同比增长18.9%,高于全市平均增速0.2个百分点,总量占全市的92.4%。

市统计局相关负责人分析,本市消费品市场平稳较快增长,与经济形势持续向好分不开。去年在国际金融危机大背景下,中央及时出台增加投资、扩大内需等刺激经济发展的政策,全年经济呈现企稳回升的态势。今年上半年经济发展基础又进一步巩固,居民消费信心继续得以增强,花钱也变大胆了。

汽车成最主要消费热点

数据显示,上半年汽车、家用电器等耐用品消费快速增长。对限额以上零售企业统计显示,上半年家用电器和音像器材类销售额增长29%,而汽车类销售额增长了39.1%,成为最主要的消费热点。

市统计局分析认为,虽然上半年全市消费品市场保持平稳较快增长,但目前抑制消费的因素依然不少,特别是国家对房地产行业的宏观调控政策的实施,住房销售量已经出现明显下滑,进而会影响家装商品和家用电器销售;汽车消费在去年“井喷”式增长之后,今后的汽车销售情况仍难以预料。

■相关新闻

上半年进口车销量增长近1倍

□晚报记者 程国平 通讯员 邢军 刘玉芳

本报讯 上半年,郑州市民汽车消费需求不断增长,进口车辆的消费增长尤为明显,上半年郑州进口车增长了近1倍。许多热销进口车型需要提前预定,甚至一车难求。

郑州市国税局车购税征管分局统计的数据显示,今年上半年,郑州市共有3462辆进口车申报纳税,比去年同期增长了99.9%;征收进口车车购税16197万元,比去年同期增长了98.9%。从数据可以看出,上半年郑州进口车增长了近1倍。国税局相关负责人表示,在这些进口车中,奔驰、丰田、大众、宝马、奥迪等豪华进口车热销车型,申报纳税2169辆,同比上升142%,增速超过国产车126%,实现车购税收入16143万元,同比上升了101%。

保时捷卡宴、路虎等高档车在郑州的销售也呈上升趋势。昨日,记者从几家大型汽车销售公司获悉,今年以来,进口车在郑州市场的销售份额保持了高增长的态势,许多热销进口车型需要提前预定,甚至一车难求。

赶上今年1-5月美元、欧元的贬值,使得经营进口欧系车的商家大赚一把,日子煞是好过。



泥巴生财

7月26日,河南省滑县老店镇农民在晾晒胶泥琉璃构件。河南省滑县老店镇农民王世云利用当地丰富的黄河胶泥资源,开办琉璃品生产作坊,以传统工艺制作手法生产琉璃房屋构件和各种琉璃工艺品,带来良好效益。

新华社发